

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004620525

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nieren- und Dialysezentrum Männedorf AG, bisher Nieren- und Dialysezentrum Dr. Kell AG, Männedorf

Nieren- und Dialysezentrum Männedorf AG

Bisher

Nieren- und Dialysezentrum Dr. Kell AG

Asylstrasse 10 8708 Männedorf **UID:** CHE381257946

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Männedorf

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines medizinischen Dienstleistungs- und Kompetenzzentrums im Bereich der Nephrologie und Dialyse. Sie stellt zwecks Optimierung der Qualität und der Kosten der medizinischen Vorsorge der Bevölkerung die erforderliche Infrastruktur zur Verfügung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Nieren- und Dialysezentrum Dr. Kell AG, in Männedorf, CHE-381.257.946, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2018, Publ. 1004453673). Statutenänderung: 18.04.2019. Firma neu: Nieren- und Dialysezentrum Männedorf AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Arztpraxis und eines Dialysezentrums sowie die Erbringung der damit direkt oder indirekt verbundenen Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie

alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann zudem ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für eigene Verbindlichkeiten sowie solchen von anderen Gesellschaften (einschliesslich ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften) Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Weiter kann sie mit den oben genannten Gesellschaften einen Liquiditätsausgleich/Konzentration der Nettoliquidität (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich (Zero Balancing). Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder mittels Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.09.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 176

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 16724 vom 26.04.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich